1. Calcula la altura sobre el lado desigual de un tridngulo isésceles cuyos lados iguales miden 25 centimetros y cuyo
lado desigual mide 14 centimetros. Realiza un dibujo de la situacion. [1 punto]

2. Calcula el perimetro y el area de un trapecio isosceles cuyas bases miden 14 y 24 centimetros respectivamente, y
cuyo lado igual mide 13 centimetros. Realiza un dibujo de la situacion. [1 punto]
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3. Calcula el &rea de un pentagono regular de 30 centimetros de lado y 17 centimetros de radio. Realiza un dibujo de
la situacion. [1 punto]

4. Calcula el volumen de la piramide recta de base cuadrada que se muestra en la figura siguiente. [2 puntos]
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5. Calcula el volumen de un cono de 10 centimetros de radio y 26 centimetros de generatriz. Realiza un dibujo de la
situacion. [1 punto]

6. Calcula la altura de un cilindro de 30 cm de radio para que tenga una capacidad (volumen) de 100 litros. [1 punto]
Datos: 1 dm®=1 litro; 1 dm =10 cm
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7. Calcula el area del siguiente recinto sombreado, sabiendo que la circunferencia exterior mide 10 centimetros de
diametro. [1 punto]

Calcula el volumen del cilindro
4 m
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1. Calcula la altura sobre el lado desigual de un triangulo isdsceles cuyos lados iguales miden 25 centimetros y cuyo

lado desigual mide 14 centimetros. Realiza un dibujo de la situacién. [1 punto]
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Calcula el perimetro y el drea de un trapecio isdsceles cuyas bases miden 14 y 24 centimetros respectivamente, y

cuyo lado igual mide 13 centimetros. Realiza un dibujo de la situacién. [1 punto]
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3. Calcula el drea de un pentdgono regular de 30 centimetros de lado y 17 centimetros de vaclio. Realiza un dibujo

de la situacion. [1 punto]
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4. Calcula el volumen de la pirdmide recta de base cuadrada que se muestra en la figura siguiente. [2 puntos]
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5. Calcula el volumen de un cono de 10 centimetros de radio y 26 centimetros de generatriz. Realiza un dibujo de la
situacion. [1 punto]
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6. Calcula la altura de un cilindro de 30 cm de radio para que tenga una capacidad (volumen) de 100 litros. [1 punto]
Datos: 1dm?®=1litro; 1dm=10cm
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7. Calcula el drea del siguiente recinto sombreado, sabiendo que la circunferencia exterior mide 10 centimetros de

didmetro. [1 punto]
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8. Calcula el volumen del cilindro truncado que se muestra en la figura. [2 puntos]
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